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Час від часу кожен із нас опиняється віч-на-
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життєвої енергії. Практичний шлях такої мета-
морфози описаний у формі дванадцяти кроків 
і, безпереч но, стане у пригоді всім, кому кризи  
знайомі з досвіду власного життя.
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Передмова

Час від часу кожен із нас опиняєть-
ся віч-на-віч з якоюсь складною жит-
тєвою ситуацією або навіть життєвою 
кризою. «О Боже, за що мені все це? 
Чому саме я?!»…

А й справді, чому, навіщо я опинив-
ся у складній, а то й геть безвихідній си-
туації? Чи є в цьому якийсь сенс? 

То що ж таке криза? Нещастя, кара 
Божа, що спіткала нас, чи можливо… 
шанс? Шанс зробити крок уперед, за-
глибитися в себе, відкрити в собі нове, 
досі невідоме джерело енергії й, імовір-
но, навіть повністю змінити своє життя. 
І тоді криза обернеться до нас своїм ін-
шим боком. — Не кара, але цінний дар, 
і від нас самих залежить, чи приймемо 
ми його і чи гідно ним скористаємося. 
А для цього знадобиться вся наша ак-
тивність і готовність до змін. 
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Початкова ситуація

Ти тримаєш у руках цю невелику 
книжку. Можливо, ти хочеш прочитати 
її, щоб допомогти своєму другові або по-
друзі подолати певну проблему. Можли-
во, ти сам стоїш перед певною пробле-
мою, що не дає тобі спокою, або ж у тво-
єму житті настала криза. Щоб краще до-
нести до тебе описаний тут шлях, я буду 
виходити з того, що взяти цю книжку до 
рук тебе спонукала саме друга причина. 
Можливо, ти шукаєш спосіб, як впора-
тися зі складною ситуацією, в якій ти 
опинився, і звільнитися від неї.

У цьому прагненні я хочу тебе під-
тримати і тому пропоную тобі метод, 
який уже випробувано в безлічі кон-
сультаційних бесід. Кожен окремий 
крок є обов’язковим, оскільки він — 
частина загального процесу. З цієї при-
чини не можна змінювати послідов-
ність кроків, адже кожен наступний 
базується на попередньому. 



Кінець безкоштовного уривку. Щоби читати далі, придбайте, будь ласка, повну версію
книги. 


